

闹心

“郑州工商总局”来电让订报纸
钱打了,报纸一份没收到

1日,浚县王先生来电:嗨,淇河晨报!今年5月份我在工商部门办理了营业执照,不久我就接到一个电话,对方自称是郑州工商总局的工作人员,要求每个商户订一份工商消费报,我当时没多想就订了,事后才知道这是个骗局。

3313880 百姓热线记者李颀:据记者了解,对方当时对王先生讲,订这份报纸是给商户学习用

的,如果不订就要定期到郑州参加培训。王先生心想,反正都是学习,订份报纸肯定比去郑州参加培训更实际些,于是他就住对方提供的账户内打了398元订报款。然而几个月过去了,王先生迟迟没有收到报纸。

起初王先生并没有多想,他觉得可能是郑州工商总局那边比较忙,这才导致报纸印发有所延误。直到前段时间的一次同学聚会上,

他和一位在浚县工商部门上班的同学提及此事,王先生才知道自己被骗了。王先生听同学说,工商部门根本不会强制商户订什么报纸,碰到有人打着工商部门的旗号要求商户订报纸的,肯定是骗局。

得知自己被骗以后,王先生向当地派出所报了案,他希望通过自己的经历提醒广大商户,接到类似的电话一定不要轻信,最好先向有关部门核实信息真伪。

常停非机动车道
大货车影响交通

6日,山城区牛先生来电:嗨,淇河晨报!我家住在泗滨街附近,因工作原因我经常骑车从牟山大道经过,最近我发现在牟山大道和春雷路、宝马大道交叉口附近经常有大型货车长时间停靠在路边,占据了非机动车道,行人因此不得不从机动车道上过,长此以往真的非常危险,希望有关部门能够及时出面治理一下。

3313880 百姓热线记者常凯:

记者采访了解到,在以上路口停靠的大型货车多是拉煤车,因为拉煤需要排队等候,不少司机就将车停在了路边。“尤其是春雷路和牟山大道交叉口,这里的车流量非常大,大货车停在路边有碍交通。”牛先生告诉记者。

市公安局春雷分局交管巡防大队:对以上路段大型货车的管理我们一直比较重视,今后会进一步加强管理,改善那里的交通状况。

小区门口
路灯不亮

5日,山城区程先生来电:嗨,淇河晨报!我家住在鹤苑小区,建设街上我们小区南门口附近有几个路灯不亮了,居民出行多有不便。

3313880 百姓热线记者常凯:据了解,路灯不亮已经两个多月了。记者将情况反映至市市政管理处,工作人员表示,他们将尽快到现场排查情况并及时处理。

暖心

食客饭店遗落手包
老板捡到交还失主

9月30日,淇滨区王先生来电:嗨,淇河晨报!9月28日晚上,我和朋友去外面吃饭,不小心把包丢了,多亏店家帮我保管,这才找了回来。

3313880 百姓热线记者李颀:据记者了解,当晚,王先生和朋友是在九江路东段某湘菜馆吃饭的,因为和朋友聊得尽兴,直到就餐结束,王先生都没发现自己的手包落在了旁边的座位上,回到家以后他才发现手包不见了,于是返回饭店去找。

当时天已经很晚了,店里已经没了食客,但是这家店依然没有关门,因为店主估计失主会回来找手包,所以特意晚一点关门。

王先生告诉记者,包里有1万多元现金,还有他的证件,店主拾金不昧的精神让他感动。

手提包落公交车上
司机保管归还乘客

5日,淇滨区宋女士来电:嗨,淇河晨报!我想通过百姓热线感谢一位好心的公交车女司机。

3313880 百姓热线记者李颀:当天下午5时许,宋女士从鹤壁火车站附近乘坐了一辆23路公交车,在嵩山路某站点下了车。因为当时带的东西比较多,宋女士一边带着孩子,一边拿着东西下车,慌乱中宋女士将手提包落在了公交车上。

下车后整理东西时,宋女士才发现手提包不见了,但公交车已经开走了,着急的宋女士不知该如何联系那位公交车司机。情急之下,她看到对面正好过来一辆23路公交车,于是她上车求助公交车司机,对方了解情况后,帮宋女士联系上了公交公司的一位经理,后来在这位经理的帮助下,宋女士联系上了当时那位23路公交车司机。

宋女士告诉记者,那名女司机名叫李婧,发现有乘客将手提包落在车上后,李婧就将手提包保管了起来。待宋女士到调度室以后,她亲手将手提包还给了宋女士。



好大一个错别字

10月6日,鹤山区的郭女士向本报反映,中山路北段某在建建筑工地的外墙上写有“履行好个人计划”的宣传标语,标语中“履行”的“履”字写错了,尸字头下面应为“双立人”,标语中却写成了两个“单立人”。“街头的宣传用语出错后,极易误导孩子,希望有关部门能及时改正。”

百姓热线记者 常凯 摄

学生捡到手表电话交给老师
查通话记录找到失主

9月30日,淇滨区朱女士来电:嗨,淇河晨报!我儿子上高中,为方便联系,我给他买了个手表电话。9月29日,他的手表电话丢了。多亏一位小学生捡到后交给了老师,老师随后又联系到了我们,真是谢谢人家了。

3313880 百姓热线记者李颀:记者采访了解到,朱女士的儿子出门时将手表电话装在了口袋里,手表电话可能是在他骑车时弄丢的。朱女士说,9月29日下午,孩子的二姨接到了孩子的电话,但电话那头自称是一名小学老师,她说是她的学生捡到了这个手表电话,她通过通话记录联系到了孩子的二姨。

朱女士告诉记者,那位打电话的老师名叫张国珠,捡到手表电话的是她的学生苗修帅。“我想通过百姓热线对这样的好老师和好学生表示感谢,真是谢谢了!”

—赏鹤壁生态山水之美 览中原文化产业之盛—



第二届中原(鹤壁)文化产业博览交易会

展会时间: 10月16日~19日

展会地点: 鹤壁市会展中心

支持: 中原银行

中原银行 河南帮太食品有限公司



主办单位: 中国文化产业促进会 河南日报报业集团 河南省文学艺术界联合会

承办单位: 鹤壁市文化产业协会 河南风范文化创意有限公司

参展市县: 晋、冀、鲁、豫24个省辖市及河南省10个直管县(市) 台湾馆首次入驻

文博会官网: www.zywbhw.com

展会内容: 各地方特色文化精品 文化产业成果 文化旅游资源 台湾特色主题文创精品 民俗产品 工艺美术品 非物质文化遗产产品 收藏艺术品 体育户外产品 文化旅游产品交易

商务 (0392) 3291681

专线 13903925571 13903925572

